
 
HPD MIV VARAŽDIN 
IZLETNIČKA SEKCIJA 
 

Žumberak – Pliješ (977 mnv) 

 
25. 1. 2026. godine 

 
Polazak: 07:00 sati sa parkirališta kod varaždinskog groblja 
 
Cijena prijevoza: 15,00 EUR-a 
Kod uplate preko računa navesti: model HR00, poziv na broj 11-03 (potvrdu uplate poslati vodiču na email) 
 
Ruta puta: autocesta Varaždin - Zagreb do izlaska za Jastrebarsko. Vožnju nastavljamo do naselja Krašić gdje 
je predviđeno stajanje za jutarnju kavu. Daljnje nastavljamo vožnju kroz žumberačka sela Pribić, Oštrc, Rešetovo 
do Sošice gdje je predviđeni dolazak oko 9,30 sati. 
U selu Sošice počinje staza prema vrhu Pliješ. 
 
Trasa puta: 
Polazak u 9,45 sati iz sela Sošice (559mnv) do planinarskog doma Vodice (850mnv), za što je potrebno cca 40 
minuta vremena. 
Rekreativna grupa ostaje kod planinarskog doma Vodice, a ostali nastavljaju prema vrhu Pliješ (977 mnv). Po 
dolasku na sam vrh slijedi odmor te povratak u selo Sošice gdje se sastajemo s rekreativnom grupom. 
 
Duljina rute: Sošice - planinarski dom Vodice – vrh Pliješ = ukupno sat vremena 
 
Za sve ukupno hodanje je potrebno oko 3 sati hodanja s odmorima. 
 
Dolazak u Varaždin: oko19,00 sati. 
 
OPREMA: Standardna planinarska oprema prilagođena vremenskim uvjetima (gojzerice, štapovi, slojevita 
odjeća, rezervna odjeća za presvlačenje, jakna s kapuljačom, zaštita od vjetra, kiše, sunca). Ponijeti dovoljno 
tekućine. 
 
PIĆE I HRANA: Hranu i piće za planinarsku turu trebate osigurati sami. 
 
Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje 
na izletu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost, te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. 
Vodiči zadržavaju pravo promjene odnosno nadopune plana izleta u skladu s uvjetima na terenu. 
Svaki sudionik izleta mora imati uplaćenu članarinu za tekuću godinu. 
Obavezno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu, te planinarsku iskaznicu. 
SVOJE SMEĆE UVIJEK NOSITE U DOLINU! 
 
Kontakt osobe:  Vladimir Češnjaj 099 70 11 646 vladimir.cesnjaj@gmail.com  

Josip Marasović 091 5690253 
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